


























INTERNET CONNECTIVITY - RELIABILITY

Just  under 10% of 
respondents stated 

their internet 
connection as 100% 

reliable

With just over 40% 
stating it as reliable 

75% of the time
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My internet connection is 100% reliable all of the time

My internet is reliable approximately 75% of the time

My internet is reliable approximately 50% of the time

My internet is reliable less than 50% of the time

I am unable to gain internet access from my place of
residence

I am unable to gain internet connection from my place
of work / business

I am unable to gain internet access at my place of
study (eg, school, training facility)

Other (please specify)
















